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HAmsna: bopuc
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2008 08:16:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2008 08:35:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66408/answer/66410




YBaxkaeMmnii bpuc! CnepmorpaMMa o4eHb IUIOXasi: KOHIIEHTpaIus CiepMaTo30umos - 14,0
MJTH/MJI, HETIOJABUXKHEIE - 85%. BepeMeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IMYTEM BPSM JIX MOXKET HAaCTYMUTh.

Bam HE00x0uMO crenath elre 1-2 cmepMorpamMMebl C IEPEPHIBOM B 2 Mecsita (4TOOb OKOHYATEIbHO
YIOCTOBEPUTHCS B IJIOXMX Pe3ejIbTaTaX CIIePMOTPaMMEBI) M, €CIIM TI0Ka3aTeNnu OyayT TaKUMU XKe, TO
HeoOXOOUMO CTaBUTh BOIIPOC O BCIIOMOTATEIbHBIX PEIMPOOYKTUBHBIX TexHOomorusax (3KO u mp.) u He
TPaTUTh OeHbI'N Ha He3(h(deKTUBHOE JleueHue. Yaauu!



